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Ata da 9ª Sessão Extraordinária da 3ª Sessão Legislativa, ano de 2023, 18ª 

Legislatura da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do Paraná, realizada aos 

14 (quatorze) dias do mês de dezembro de 2023 (dois mil e vinte três), presidida 

pelo Sr. Vereador Laércio Fernandes Quitério, secretariado pelo Sr. Vereador 

Guilherme Xavier da Silva, Primeiro Secretário ad hoc. Estiveram presentes os 

senhores vereadores Antonio Brandão de Oliveira Netto, Bruno Barbosa da 

Silva, Luciano Tarosso, Maurílio Martielho, Sônia da Cruz e Reginaldo 

Aparecido da Silva. Esteve ausente a Vereadora Vânia Patrícia dos Santos. Às 

18h14 (dezoito horas e quatorze), estando a Mesa Diretora composta, o Sr. 

Presidente declarou abertos, sobre a proteção de Deus, os trabalhos da 9ª Sessão 

Extraordinária da Sessão Legislativa de 2023 e solicitou que o Vereador Irmão 

Guilherme fizesse a leitura de um trecho bíblico. A seguir o Presidente colocou 

para a apreciação do Plenário a Ata da 40ª Sessão Ordinária de 11 de dezembro 

de 2023, que foi aprovada. Após a aprovação da ata, o Presidente passou ao 

período da Ordem do Dia e colocou em segunda discussão o PROJETO DE LEI 

nº. 039/2023, de autoria do Executivo Municipal, que promove adequação 

orçamentária no âmbito do Município de Jataizinho, Estado do Paraná e autoriza 

a abertura de Crédito Especial ao orçamento anual de 2023 no valor de R$ 

132.236,81 (cento e trinta e dois mil, duzentos e trinta e seis reais e oitenta e um 

centavos). O Vereador Maurílio apontou que se tratava de um valor destinado à 

cultura e se não fosse aprovado o Município teria que devolver o dinheiro. 

Também agradeceu o voto dos vereadores no primeiro turno. Em votação o 

projeto foi aprovado por 7 votos favoráveis e nenhum contrário. A seguir o 

Presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI nº. 040/2023, de autoria 

do Executivo Municipal, que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a 

abertura de Crédito Adicional Especial no orçamento do Município de 

Jataizinho, para o Exercício de 2023. Não houve discussão. Em votação o 

projeto foi aprovado por 7 votos favoráveis e nenhum contrário. Neste momento 

o Presidente comunicou que daria um tempo breve para os vereadores utilizarem 

da palavra. O Vereador Luciano usou da palavra para abordar a necessidade de 

um médico pediatra fazer atendimentos no Posto de Saúde do Pombal e em 

seguida comunicou que haveria atendimentos diariamente a partir do 15 naquele 

posto. Comunicou ainda que no dia 08 um psiquiatra passou a fazer 

atendimentos no Centro. O Vereador Bruno Barbosa usou da palavra para relatar 

que o ônibus da Garcia vem deixando os passageiros na rodovia em Ibiporã e 

prejudicando os passageiros idosos, com deficiência e outros. Disse que 

conversou com um dos motoristas e resolveu encaminhar um documento para a 

empresa, com apoio dos vereadores, a fim de conseguirem que o ônibus voltasse 

a passar pela avenida central de Ibiporã. Disse inclusive que com a mudança as 

pessoas ficaram esperando o ônibus no ponto anterior, pois não lhes foi 

comunicada a alteração da rota. Disse ainda que na rodovia não tem pontos de 

ônibus e as pessoas ficam na chuva e correm riscos à noite ao ficarem esperando 

ônibus neste local. Nada mais a ser deliberado, o Presidente então agradeceu a 

presença dos vereadores e comunicou que avisaria os vereadores quanto à 

realização de mais uma sessão extraordinária em breve. Em nome de Deus 
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encerrou a presente sessão extraordinária. Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Jataizinho, aos 14 (quatorze) dias do mês de dezembro de 2023 

(dois mil e vinte e três).  
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